



Bioteka – udruga za promicanje biologije i srodnih znanosti

Kamenarka 28H, 10010 Zagreb, 091/2503-903

E-mail: kontakt@bioteka.hr,

OIB: 55178657512

Žiro račun: 2340009 - 1110426699

web: www.bioteka.hr, www.biologija.com.hr

Facebook: [Biologija.com.hr](https://www.facebook.com/Biologija.com.hr), [Bioteka.hr](https://www.facebook.com/Bioteka.hr), Udruga Bioteka,
Bioteka u pokretu - radionice udruge Bioteka, Biotekini herbariji

Twitter: [Biotekahr](https://twitter.com/Biotekahr), [biologija_](https://twitter.com/biologija_)

LinkedIn: [Udruga Bioteka](https://www.linkedin.com/company/udruga-bioteka)

Izvešće o radu udruge Bioteka za 2012. godinu

Zagreb, siječanj 2013.

O udruzi Bioteka

Opći podaci:

Puni naziv udruge: Bioteka - udruga za promicanje biologije i srodnih znanosti

Skraćeni naziv: Udruga Bioteka

Puni naziv na engleskom jeziku: Bioteka – NGO for promotion of biology and related sciences

Skraćeni naziv na engleskom jeziku: NGO Bioteka

OIB: 55178657512

Žiro račun: 2340009 1110426699, Privredna banka Zagreb d.d.

Adresa: Kamenarka 28H, 10010 Zagreb

Telefon: 01 / 660 - 9868

E-mail: kontakt@bioteka.hr

Datum osnivanja: 23. veljače 2010.

Osnivači: Jelena Likić (predsjednica), Valentina Dominić (potpredsjednica), Kristina Duvnjak (tajnica)

Ukupan broj članova: 30

Udruga je upisana u Registar neprofitnih organizacija, Registar udruga, međunarodne baze Otlas i Tasco te Nacionalnu bazu potencijalnih prijavitelja za EU program Mladi na djelu. Portal Biologija.com.hr upisan je u bazu Open Directory Project te uvršten u Digitalni arhiv hrvatskih mrežnih publikacija. Portal Bioteka.hr uvršten je u Digitalni arhiv hrvatskih mrežnih publikacija.

Misija i vizija

Misija: Educiranje i informiranje o biologiji, ekologiji, zaštiti prirode i okoliša, zdravlju, prehrani i srodnim temama; promoviranje popularizacije znanosti; borba protiv pasivnosti i društvenog neznanja, suradnja sa znanstvenicima, drugim stručnjacima, organizacijama civilnog i javnog sektora te širokom javnosti

Vizija: Postati vodeća hrvatska organizacija civilnog društva u informiranju i obrazovanju građana o temama iz područja biologije i srodnih znanosti

Ciljevi i djelatnosti

Ciljevi:

- informiranje građana o temama s područja biologije i srodnih znanosti: biokemije, fiziologije, medicine, psihologije, sociologije, antropologije, prehrambene tehnologije, agronomije, hortikulture, klimatologije, zdravlja, zaštite prirode i okoliša,
- zaštita okoliša i prirodnih bogatstava,
- promicanje održivog razvoja,
- jačanje uloge javnosti u ostvarivanju ustavnog prava na zdrav okoliš,
- poticanje sudjelovanja javnosti u procesu donošenja odluka iz područja zaštite okoliša,
- jačanje utjecaja organiziranog civilnog društva iz područja ekologije i zaštite okoliša,
- poticanje suradnje na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini s društvima, udruženjima, institucijama, poduzećima, pojedinačnim građanima, sredstvima informiranja itd. koja obavljaju djelatnosti slične onima udruge Bioteka.

Djelatnosti:

- izrada i provođenje projekata s područja biologije i srodnih znanosti, koji uključuju i projekte zaštite ljudskih prava i sloboda, projekte doprinosa buđenju ekološke svijesti, projekte zaštite prirode i okoliša te promicanje etičkih i moralnih načela u suživotu sa živim svijetom,
- organiziranje kampanja kojima Udruga promovira svoje ciljeve i projekte u skladu sa Statutom (javne priredbe, predavanja, tribine, seminari, tečajevi, projekcije filmova i video materijala, vezano za područje svoje djelatnosti),
- organiziranje škola u prirodi i zatvorenom prostoru, kolonija, kampova, susreta i drugih akcija u skladu sa ciljevima Udruge,
- izrada i održavanje internetskih stranica Udruge,
- izdavačka djelatnost iz područja djelovanja Udruge, sukladno posebnim propisima (glasila Udruge, časopisi, bilteni, brošure, letci, knjige i druga edukativna literatura iz područja djelatnosti Udruge)
- jačanje suradnje sa srodnim organizacijama u Hrvatskoj i izvan nje.

Ustrojstvo udruge

Udrugom upravljaju redoviti/e članovi/ice Udruge neposredno na Skupštini i preko izabranih predstavnika/ca u tijelima Udruge.

Tijela Udruge su: Skupština, Predsjednik, Dopredsjednik i Tajnik.

Odlukom Skupštine od 10. svibnja 2011. o tekućim pitanjima i redovitoj djelatnosti Udruge brine se tim ljudi, sastavljen od predsjednice, dopredsjednice i tajnice udruge, s još dva člana udruge.

Radna komisija za upravljanje redovitom djelatnosti udruge Bioteka:

- Jelena Likić, prof. biologije, predsjednica
- Valentina Dominić, dopredsjednica
- Kristina Duvnjak, prof. biologije, tajnica
- dr. sc. Saša Likić, redoviti član
- Behija Salkić, mag. biol. exp., redovita članica

Tijekom 2012. godine Bioteka je zaposlila svoju prvu djelatnicu, Jelenu Likić, predsjednicu udruge, na radnom mjestu voditeljice projekta „Bioteka.hr - edukacijski portal za djecu“. Ugovor o radu trajao je od 25. 06. 2012. do 31. 10 2012. godine.

Važeći dokumenti

1. Udruga je u prosincu 2011. godine izradila **Strateški plan djelovanja udruge Bioteka za razdoblje 2012. – 2015.** Priprema za izradu Strateškog plana vršena je tijekom razdoblja od 3 mjeseca 2011. godine. Plan je dovršila Radna skupina za izradu strateškog plana (Radna komisija za upravljanje redovitom djelatnosti udruge) u prosincu 2011., a usvojila ga je Skupština na sjednici održanoj 10. siječnja 2012. godine.
2. Udruga je u studenome 2011. godine izradila **Operativni plan djelovanja za 2012. godinu.** Operativni plan izrađen je i prihvaćen na sastanku Skupštine 19. prosinca 2011.
3. Osnivačka skupština udruge Bioteka - udruga za promicanje biologije i srodnih znanosti, održana 16. siječnja 2010. godine, donijela je **Statut udruge Bioteka**, kao temeljni dokument djelovanja udruge.

Provedeni projekti



1. Biologija.com.hr – online strana prirode:

Prvi projekt udruge, čije je provođenje započelo 2009. godine i još uvijek uspješno traje, projekt je pokretanja i realizacije internetskog portala www.biologija.com.hr, specijaliziranog za informiranje građana o temama s područja biologije i srodnih znanosti: zaštite prirode i okoliša, ekologije, klimatologije, medicine, psihologije, sociologije, prehrambene tehnologije i dr. znanosti.

Uređujući portal s ciljem približavanja znanosti široj javnosti, svakodnevno potičemo svijest javnosti o važnim pitanjima kojima se znanost danas bavi – ekologiji i zaštiti prirode, bioraznolikosti, globalnom zatopljenju, genomu čovjeka, psihologiji čovjeka, bolestima, hrani i drugim temama, u obliku aktualnih i provjerenih, pravilno sročeni informacija izravno sa sveučilišta i instituta te znanstvenih časopisa u svijetu. Ukoliko tekstove prevodimo, za to imamo i pisana dopuštenja, a jedno od njih je u obliku ugovora s ekskluzivnim pravom prevođenja tekstova britanskog Kraljevskog kemijskog društva.

Portal mjesečno posjećuje između 20.000 i 30.000 jedinstvenih posjetitelja. Za portal redovito doprinosi 14 ljudi, a povremeno piše još 8 osoba.

U 2012. godini putem pretežito volonterskog rada na portalu, objavljeno je 321 autorskih članaka i znanstvenih vijesti, u Kalendaru događanja popraćeno je 213 događanja u RH i šire, objavljena su 2 opsežna intervjui mjeseca s cijenjenim hrvatskim znanstvenicima i stručnjacima te ostvareno preko 50 suradnji s portalima, udrugama, tvrtkama i državnim institucijama iz RH i susjednih zemalja.

Tijekom 2012. godine pokrili smo i različite aktualne teme:

Mjesec	Teme
1	<ul style="list-style-type: none"> • Zagreb Chocofest - prvi festival čokolade u regiji • Predstavljamo: Fotomonografija "Jezera Hrvatske" • Od 1. siječnja 2012. zabrana svjetlosnog onečišćenja
2	<ul style="list-style-type: none"> • Jovanovićeve reforme: u prve razrede škola uvodimo zdravstveni i građanski odgoj • Rijetki, ali jači zajedno - Međunarodni dan rijetkih bolesti • Pokrenuta stranica o velikim zvijerima u Hrvatskoj! • Osnovan Forum za zaštitu okoliša i prirode • Objavljena knjižica "Sačuvajmo stare sorte jabuka" • Predstavljamo: dobrotvorni koncert "Zemlja risova" uskoro u Karlovcu • Akademik Ivo Šlaus postao predsjednik Svjetske akademije znanosti i umjetnosti • 2. veljače - Svjetski dan močvarnih staništa
3	<ul style="list-style-type: none"> • Institut za oceanografiju i ribarstvo postao Referentnim centrom za more • Zelena čistka u Ivanić-Gradu - u jednom danu uklonjeno 70 tona smeća! • 24. ožujka - Svjetski dan borbe protiv tuberkuloze • Ugasite svjetla! Počinje Sat za planet Zemlju! • Puštena u rad najveća solarna elektrana u Hrvatskoj • Potpisi protiv uništenja Kopačkog rita uručeni ministrici Holy • 19. ožujka - Dan lastavica • Uključite se u kampanju Zelena čistka - jedan dan za čisti okoliš! • Prijavite se za Laboratorij slave 2012.! • 13 gradova potpisalo Povelju o pristupačnosti prostora osobama s invaliditetom
5	<ul style="list-style-type: none"> • Uskoro II. Tjedan botaničkih vrtova i arboretuma • Zelena čistka u Hrvatskoj – očišćeno 2350 tona otpada
6	<ul style="list-style-type: none"> • Institut Ruđer Bošković predstavio portal znanja Baltazar • 14. lipnja – Svjetski dan darivatelja krvi • Ivanić Grad domaćin 6. međunarodnog simpozija o dabru

7	<ul style="list-style-type: none"> • Turisti uznemiruju sredozemnu medvjedicu uz obale Cresa • UNESCO proglasio prekogranični rezervat biosfere Mura – Drava – Dunav! • Kopačkom ritu priznanje Grey Globe
8	<ul style="list-style-type: none"> • Gradski bicikli za sve Osječane
9	<ul style="list-style-type: none"> • Objavljene scene iz prvog ciklusa serije "Hrvatsko vodeno blago" • Dođite na Znanstveni piknik! • Ekološko odlaganje odjeće i obuće u Osijeku • Objavljen prvi hrvatski mrežni udžbenik iz genetike!
10	<ul style="list-style-type: none"> • Objavljen prvi hrvatski interaktivni udžbenik iz bakteriologije! • Bili smo na Sajmu energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije
11	<ul style="list-style-type: none"> • Veliko priznanje Jagodi Munić i Zelenoj Akciji • Otkrivena nova vrsta alge u Hrvatskoj • 15. studenog započinje mjesec borbe protiv ovisnosti
12	<ul style="list-style-type: none"> • Lansiran portal Registra onečišćavanja okoliša • Objavljena "Zelena knjiga izvornih pasmina Hrvatske"

Portal Biologija.com.hr sufinanciraju, putem ugovora o sponzorstvu, tvrtke Oikon d.o.o. i MGM Studio Novel d.o.o.

2. Bioteka.hr – edukacijski portal za djecu

Projekt osnivanja edukativnog i interaktivnog internetskog portala za djecu – www.bioteka.hr ima za cilj omogućiti djeci dostupnost informacija i znanja o temama s područja biologije, zaštite prirode i okoliša, zdravlja i prehrane te promicanja zaštite okoliša i održivog razvoja uz interaktivno učenje brojnih sadržaja na portalu.

Kroz tekstove raspoređene u 6 kategorija, biopojmovnik od 130 pojmova te 4 interaktivna kviza znanja, djeca i mladi s područja RH i susjednih zemalja, njihovi roditelji i nastavnici dobili su vizualno atraktivan, kvalitetno dizajniran, sadržajno stručan, aktualan i provjeren portal koji je postao relevantan izvor izvaninstitucionalnog obrazovanja na ovim prostorima.

Portal je pokrenut 01. lipnja 2012. Izradilo ga je 40 osoba u suradnji s 2 neprofitne organizacije (udruge BIUS i BIOM), uz potporu 10 znanstvenika i pojedinaca iz 9 različitih institucija u Republici Hrvatskoj i inozemstvu. Projekt je sufinanciran sredstvima Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta.

Od njegova pokretanja, portal se na tjednoj bazi nadopunjuje novim tekstovima. Do kraja godine ukupno je objavljeno 190 tekstova u kategorijama Živi svijet, Čovjek, Evolucija, Okoliš, Moja Zemlja i Uradi sam, broj kvizova ostao je 4, a broj pojmova u pojmovniku iznosio je 151.

Izveštaj o otvaranju projekta za javnost objavljen je na portalu Biologija.com.hr.

3. Eco-Lifestyle in Practice – Razmjena mladih

Udruga Bioteka 2011. godine započela je provedbu projekta „Eco-Lifestyle in Practice“. Projekt je sufinanciran sredstvima EU iz programa [Mladi na djelu](#), Akcija 1 - Mladi za Europu, Podakcija 1.1. - Razmjene mladih. Voditelj projekta je udruga NO BORDERS iz Estonije, a projekt uključuje razmjenu mladih iz šest zemalja (Estonija, Rumunjska, Litva, Italija, Latvija i Hrvatska).

The screenshot displays the Bioteka.hr website layout. At the top, there are navigation tabs: "NASLOVNICA", "O NAMA", and "KONTAKT". Below these are five main category icons: "Živi svijet" (Living World), "Čovjek" (Human), "Evolucija" (Evolution), "Okoliš" (Environment), and "Moja Zemlja" (My Earth). The main content area features four columns of text with titles like "Kad kukci zapjevaju" (When insects sing), "Crv ili glista? Ili nešto drugo?" (Worm or earthworm? Or something else?), "I ja mogu unijeti Sunce u svoj dom!" (I can also bring the sun into my home!), and "ENDEM" (Endemic). Below the text is a video player for "Anomalocaris - Sea Monster" and an image of a jellyfish. At the bottom, there are four interactive tool icons: "BIOPOLJMOVNIK" (Biopojmovnik), "URADI SAM" (Uradi sam), "RIJEŠI KVIZ" (Riješi kviz), and "Tražilica" (Search). The footer includes the Bioteka logo and copyright information: "Bioteka © 2012. Udruga za promicanje biologije i srodnih znanosti. Sva prava pridržana."

Tema projekta je primjena osnovnih ekoloških principa u svakodnevnom životu koje je tijekom 12 dana u svibnju 2012. 30 mladih Europljana usvajalo u Estoniji kroz diskusije, radionice i terenski rad na teme poput štednje vode i struje, očuvanja i zaštite šuma, principa obnovljivih izvora energije i ekološkog otiska ljudi na Zemlji. Projekt je za cilj imao podizanje svijesti o ekološkom načinu života i njegovoj primjeni, popularizaciju ideje ovog načina života te poticanje mladih ljudi da primjene naučena znanja u svojim lokalnim sredinama.

Voditelj projekta: Udruga NO BORDERS, Estonija

Partneri: A.T.E. "CALTUN" – UNESCO CLUB (Rumunjska) TwelveStars (Italija), Association "Humanitarian Perspective" (Latvija), Zali.lt (Litva)

Vrijeme održavanja: 01. - 13. svibnja 2012.

Trajanje projekta: veljača - kolovoz 2012.

Sudionici iz udruge Bioteka: Nikola Hanžek, Nikola Koletić, Maja Maslač, Anja Rimac, Behija Salkić



Izveštaj o projektu objavljen je na portalu Biologija.com.hr.

4. Biotekini herbariji



Sakupljanje i prešanje biljaka te njihovo slaganje u zanimljive okvire je projekt koji se krije pod nazivom "Biotekini herbariji".

Osmislili smo ga u cilju popularizacije botanike te proizvodnje nečeg novog i unikatnog. Radi se o originalnom hrvatskom proizvodu, budući da su biljke sakupljene na području cijele Hrvatske, a okviri su također rad hrvatskih proizvođača.

Na ovom projektu rade botaničari udruge Bioteka, a ponudu stalno unaprjeđujemo te ju u budućnosti planiramo proširiti te uz promociju putem interneta, dodatno predstavljati na sajmovima diljem Hrvatske.

Herbariji su prvi puta predstavljani na Floraartu 2012. godine, a zamišljeni su kao trajni projekt udruge. Informacije o projektu nalaze se na portalu Biologija.com.hr.

5. Bioteka u pokretu – ciklus radionica

Projekt je pokrenut u studenom 2012. godine. Obuhvaća radionice iz područja botanike, zoologije, svijeta molekula, čovjeka i zaštite okoliša. Namijenjene su svim osnovnoškolcima, a obuhvaćaju pripremu i provođenje radionica koje će djeci približiti brojne biološke teme na vrlo zanimljiv, pristupačan, edukativan i eksperimentalan način.



U svrhu informiranja javnosti o ovom projektu tiskani su plakati i brošure o radionicama s krilaticom "Postani i ti znanstvenik na jedan dan!" čime želimo približiti znanost djeci i na taj način doprinijeti popularizaciji znanosti na ovim područjima.

Ponuda radionica neprestano se proširuje, a u suradnji s ostalim članovima (Sandra Kolundžija i Behija Salkić) vodi ih prof. biologije Kristina Duvnjak, tajnica udruge Bioteka.

Informacije o projektu nalaze se na portalima Biologija.com.hr i Bioteka.hr.

6. Sustainable development – make together the world a better place to live – Razmjena mladih

Članovi udruge Bioteka krajem 2012. godine započeli su suradnju na još jednom projektu koji, kroz program [Mladi na djelu](#), Akcija 1 - Mladi za Europu, Podakcija 1.1. - Razmjene mladih, financira Europska unija. Ovaj trilateralni projekt trenutno je u fazi pripreme, a provedba će se odvijati u Poljskoj (Krakow) u travnju 2013. godine (09. – 15. travnja).

Voditelj projekta je poljska udruga Cognosko Foundation.

7. PARQ – Interaktivni vodič kroz Nacionalni park Brijuni

U studenome 2012. godine započeta je provedba projekta „PARQ – Interaktivni vodič kroz Nacionalni park Brijuni“. Svrha projekta je korištenje tehnologije QR kodova u povezivanju postojeće ponude parka s novim interaktivnim virtualnim informativno-edukacijskim sadržajima iz područja prirodne i kulturno-povijesne baštine Nacionalnog parka Brijuni.

Projekt „PARQ – Interaktivni vodič kroz Nacionalni park Brijuni“ predviđa izradu i postavljanje 100 QR kodova na nove i postojeće informativne stupiće na području JU „Nacionalni park Brijuni“. QR kodovi poslužit će za prezentaciju i mobilno učitavanje niza tekstualnih i multimedijalnih sadržaja iz područja prirodne i kulturno-povijesne baštine Nacionalnog parka. Partner udruge Bioteka na projektu je Javna ustanova „Nacionalni park Brijuni“. Zajedničko djelovanje projektnih partnera doprinjet će povećanju kvalitete usluge Parka, osigurati bolju osviještenost i educiranost stanovništva i turista te dobru medijsku popraćenost i vizibilitet projekta. Uz ovu inovativnu informacijsko-edukativnu ponudu na Brijunima očekujemo da će nova usluga doprinijeti i razvoju inovativnog turizma na razini cijele države.

Projekt je sufinanciran sredstvima Ministarstva turizma.

Provedene aktivnosti

Sudjelovanja na radionicama, kongresima, seminarima:

1. Radionica „Probudi svoja osjetila“ i predstavljanje udruge na Znanstvenom pikniku, Kristina Duvnjak, Jelena Likić, Matea Konjević, Ivan Andreas Stančik, Ana Petrak, Zagreb, 2012.



Članovi udruge Bioteka, Ivan Andreas Stančik, Ana Petrak i Kristina Duvnjak na Znanstvenom pikniku, rujan 2012. godine

2. Radionica „Probudi svoja osjetila“, Knjižnica Knežija, Kristina Duvnjak, Jelena Likić, Zagreb, 2012.
3. Radionica „Slasna DNA“ na poziv udruge Vjetar u leđa, Sandra Kolundžija, Behija Salkić, Zagreb, 2012.
4. "Symposium on Youth Policy Cooperation in South East Europe: focus on recognition of youth work & non-formal learning", Jelena Likić, Tirana, Albanija, listopad 2012.



Predsjednica udruge Bioteka, Jelena Likić, na Simpoziju u Tirani govorila je o izazovima i rizicima formalizacije neformalnog obrazovanja

5. Regionalni forum EU programa "Europa za građane", Jelena Likić, Varaždin, 2012.
6. Konferencija „Cross-border mobility as learning environment and its dimensions of recognition“, Jelena Likić, Düsseldorf, Njemačka, 2012.

Medijska pokroviteljstva:

Udruga je putem portala Biologija.com.hr pokrivala razne manifestacije ili je izvještavala o aktivnostima nekolicine hrvatskih organizacija. To su:

1. Noć biologije
2. Festival znanosti
3. Laboratorij slave
4. Ljetna tvornica znanosti
5. Nacionalni portal za učenje na daljinu „Nikola Tesla“
6. Zagrebački zoološki vrt
7. Časopis Drvo znanja
8. Sajam medicine i tehnike, Sajam Dentex



Konferencija za novinare povodom pokretanja akcije „Sat za planet Zemlju“

9. Međunarodni sajam obrazovanja, stručnog usavršavanja, upravljanja ljudskim potencijalima i zapošljavanja - Educa.hr 2011.
10. Specijalizirani poslovni sajam na temu zaštite okoliša – EMAT 2011.
11. Čarolije u kemiji
12. Sigurniji internet za djecu i mlade
13. Školski laboratorij slave
14. Osmijeh prijatelja za osmijeh djece
15. Međunarodni seminar „Watt can you do for the future? beSUSTAINABLE“
16. Kongres evolucijske psihologije
17. Sat za planet Zemlju
18. SOS Dječje selo Hrvatska
19. Državni zavod za zaštitu prirode

Ostvarene suradnje:

Tijekom 2012. godine Bioteka je surađivala sa sljedećim udrugama, portalima, javnim institucijama i znanstvenicima:

Udruge: BIUS, BIOM, HYL A, Medikus, Baobab, Press Centar za okoliš, Prijatelji životinja, Centar za ekologiju i energiju, Udruga Kameleon, Udruga UPRIS, Klub studenata PMF-a, Hrvatsko društvo za zaštitu ptica i prirode, Udruga BEST Zagreb, Udruga Plavi svijet, UNICEF Hrvatska, SOS Dječje selo Hrvatska, WWF Hrvatska

Internetski portali: Monitor.hr, Net.hr, Tportal.hr, Ordinacija.hr, Vitamini.hr, H-alter.org, Škole.hr, Klinfo.hr, Sretnodijete.net, Znanost.com, Stipendije.info, MojaEnergija.hr

Institucije: Britansko Kraljevsko kemijsko društvo, Prirodoslovno-matematički fakultet u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet u Splitu, Institut Ruđer Bošković, Poljoprivredni institut Osijek, Zoološki vrt Grada Zagreba, Institut za razvoj obrazovanja, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Agencija za zaštitu okoliša, Agencija za odgoj i obrazovanje

Znanstvenici i stručnjaci: dr. sc. Magda Sindičić, dr. sc. Mirela Holy, prof. dr. sc. Franjo Plavšić

Medijska pojavljanja:

1. HRT, Hrvatski radio 1. program (gostovanje u emisiji Čičak, Kristina Duvnjak, 2012.)
2. www.tportal.hr (intervju na temu budućnosti koraljnih grebena, Morana Mihaljević, 2012.)
3. HRT, Hrvatski radio 2. program (gostovanje u emisiji Priroda i društvo, Kristina Duvnjak, 2012.)
4. Jabuka TV (prilog o sudjelovanju u Egzotičnoj zimi zagrebačkog zoološkog vrta, Behija Salkić i Kristina Duvnjak, 2012.)

Institucionalno jačanje

Kroz provedbu strateških ciljeva stvorili smo preduvjete za zapošljavanje jedne osobe u udruzi te započeli pripreme za dodatna zapošljavanja. Podigli smo razinu raznolikosti izvora financiranja kroz značajno povećanje broja ostvarenih projekata i aktivnosti u odnosu na 2011. godinu, a posebice smo podigli razinu samofinanciranja plasiranjem vlastitih usluga i proizvoda na tržište. Vjerujemo da će to udruzi osigurati dugoročnu održivost.

Povećanjem broja projekata, čitatelja, pratitelja na društvenim mrežama i porastom broja suradnji s organizacijama iz javnog, privatnog i civilnog sektora povećali smo i javni utjecaj i vidljivost udruge.

U odnosu na prijašnje godine, povećao se i broj članova udruge. U skladu s tim, osnažili smo kapacitete, povećali učestalost zajedničkih sastanaka, redovitog zajedničkog planiranja i provođenja operativnih i financijskih planova te započeli rad na ozbiljnijem osnaživanju ljudskih potencijala (identificirali smo osobe koje imaju specifična znanja, vještine i/ili interese te ih usmjeravamo u tom pogledu). Također, redovito provodimo aktivnosti edukacije članova udruge po pitanju rada u udruzi, prikupljanja sredstava, samoinicijative u traženju partnerskih suradnji itd.

Udruga također potiče cjeloživotno obrazovanje svojih članova te neprestano razvija vlastite kapacitete znanja, posebno u područjima stručnog usavršavanja iz biologije i drugih znanosti, popularizacije znanosti, pisanja o znanosti, rada s djecom, komunikacije znanosti, novih tehnologija, međunarodnih suradnji, pisanja i provođenja projekata te radu u udruzi općenito, što je vidljivo iz čestih pohađanja stručnih događanja aktivnih članova udruge.

Financijsko poslovanje

Prihodi

1. Prihodi od pružanja usluga 28.608,00 kn
2. Prihodi od članarina 793,00 kn
3. Prihodi od potpora iz Državnog proračuna RH 100.000,00 kn
4. Prihodi od donacija pravnih osoba 13.500,00 kn
5. Prihodi od kamata na depozit 49,72 kn
6. Prihodi od građana i kućanstava 100,00 kn

UKUPNI PRIHODI: 143.050,72 kn

Rashodi

1. Naknade vanjskim suradnicima - po autorskim ugovorima 26.600,00 kn
2. Službena putovanja za stručne suradnike 21.153,40 kn
3. Potrošni materijal i ostali materijalni rashodi 6.850,18 kn
4. Uredska oprema i inventar 1.695,08 kn
5. Usluge telefona, pošte i prijevoza 434,00 kn
6. Usluge promidžbe i informiranja 21.715,00 kn
7. Knjigovodstvene i ostale usluge 1.538,75 kn
8. Bankarske usluge i usluge platnog prometa 3.403,34 kn
9. Zakupnine i najamnine 1.187,50 kn
10. Plaće, doprinosi i porezi 24.411,43 kn

UKUPNI RASHODI: 108.988,68 kn

Višak prihoda

Višak u iznosu od 34.062,04 kn prenosi se u 2013. godinu i koristit će se za daljnje funkcioniranje udruge.

Izvršće sastavila: Jelena Likić, prof. biologije, predsjednica udruge Bioteka

